编辑 钱红

美编 干涛 校对 孙双

中超联赛周末重燃战火

谁登顶?谁降级?两大悬念待揭晓

本周末,休战近一个月的中超联赛 重燃战火,16支球队将展开本赛季的最 后三场比赛。在经历一个赛季的征战 后,哪支球队能捧起冠军奖杯?哪两支 球队离开中超舞台?两大悬念都将在 接下来的10天里揭晓。

本赛季中超的争冠大势可用"一波 三折"来形容。赛季初,北京国安以10 连胜强势领跑,甩开广州恒大8分的差 距,以强有力的姿态向火神杯发起冲 击。但随着连续输给上海上港、山东鲁 能等强队后,北京国安的脚步渐渐放 缓,主帅施密特也黯然下课。目前,北 京国安积61分排名第三,分别落后上海 上港和广州恒大1分和2分,仍有争冠的 希望。

广州恒大曾豪取联赛13连胜,本来 握有争冠的主动权:第23轮过后在积分 榜上的领先优势一度扩大到7分;但没 料到在接下来的四场联赛中只赢了一 场,7分优势瞬间缩水到1分。北京国安 在赛季初期强势,广州恒大在赛季中期 发力,但从现在的情况看,广州恒大、上 海上港和北京国安三队都有夺冠的 可能。

周六,联赛排名前两位的广州恒大 和上海上港直接对话。由于在与上海

上港、北京国安两队之间的胜负关系中 都占优,广州恒大只要主场不输球就能 掌握争冠主动权。广州恒大在赛季末 的不稳定表现,让双线争冠大好前景化 为乌有,好在如今命运依旧掌握在自己

在积分榜末端,落后倒数第三名天 津天海9分的北京人和仅剩理论上的保 级希望,基本上锁定一个降级席位。排 名倒数第四的河北华夏领先排名倒数 第二的深圳佳兆业9分,也已基本保级 成功。如此一来,保级大战将在天津天 海和深圳佳兆业之间展开,领先2分的 天津天海掌握着"活下去"的主动权。 天津天海余下的三个对手分别是河南 建业、大连一方和江苏苏宁,在本赛季 都已无欲无求;而深圳佳兆业还将面对 争冠的上海上港。从这个角度来看,以 2分领先且赛程占优的天津天海,在保 级路上领先半个身位。

"升班马"深圳佳兆业现在的利好, 就是在与天津天海的胜负关系中占优, 只要天津天海出现一场平局,深圳佳兆 业就有可能迎头赶上。深圳队接下来 的两个对手天津泰达和河南建业,实力 都不算太强,因此保级悬念很有可能会 本报综合 留到最后一轮。

中国足协发布通知

暂缓国内球员合同签署 下月初将公布限薪新政

新华社北京11月 20日电 中国足协20 日发布《关于各职业俱 乐部暂缓签署球员合同 工作的通知》(以下简称 "通知"),要求各职业俱 乐部在新政策正式公布 前,暂缓与国内球员签 署个人工作合同。中国 足协新闻发言人表示, 计划于12月初公布的新 政将包括限薪等多项政 策调整,以促进联赛稳 定,推动青训发展,鼓励 优秀年轻球员留洋。

根据通知,各中超、 中甲、中乙俱乐部暂缓 与国内球员签署个人工 作合同,包括但不限于 草签协议、新签合同和 续约合同等。暂缓签署 个人工作合同的对象为

各职业俱乐部一线队和 预备队的国内球员。

据介绍,中国足协 正在拟订"关于进一步 推进联赛发展的若干意 见",对现有的一些制度 和规定作补充、完善和 调整。鉴于该意见计划 于12月初公布,中国足 协为方便各俱乐部工作 平稳开展,特下发关于 暂缓合同签署的通知。

中国足协新闻发言 人称:"通知限制的是新 合同的签署,并且新政 策会尽快出台,不会对 俱乐部的新转会窗口造 成太多影响。"

根据中国足协相关 说明,新政策制订的原 则是推动各级职业联赛 的健康发展,降低职业 联赛俱乐部财务负担, 规范薪酬体系、转会市 场,严格监管措施,推进 职业俱乐部青训工作并 保护俱乐部青训利益。

"新的政策中,限薪 是有效降低俱乐部财务 负担的手段,同时也会 在外援政策、归化球员 政策、球员转会政策等 方面做出调整。更重要 的是,会加强监管和处 罚力度,使得政策能够 落地,俱乐部和球员违 规成本大增。"中国足协 新闻发言人说。

中国足协新闻发言 人透露,新政策将会鼓 励优秀年轻球员留洋。 "应该向日本学习,出去 闯荡,足协在政策上会 鼓励俱乐部及球员。"

国际射联世界杯总决赛举行

妈妈选手"张靖靖夺金



新华社发 张靖婧(右二)怀抱女儿在颁奖仪式上。

新华社福州11月20日电 20日, 2019国际射联步手枪世界杯总决赛继 续在福建莆田进行。在产女后复出的 中国名将张靖靖以37中的成绩,时隔4 年再次夺得女子25米手枪比赛冠军,帮 助中国队收获在本届赛事的首枚金牌。

现年30岁的张靖靖曾在2015年 2013年两夺世界杯总决赛女子25米手 枪冠军并在2016年里约奥运会获得第 四名。此后因怀孕产女,张靖靖一度告 别射击场。本届赛事也是她在2018年 12月恢复训练后的首次世界杯总决赛。

当日比赛中,张靖靖开局10枪稍显 慢热,在8名选手中排名第6。随后她在 第三轮、第四轮先后打出5中5、5中4的 好成绩,成功跻身第一集团。

最后两轮,张靖靖保持稳定发挥打 出8中的成绩,而韩国选手金敏贞只有4 中。张靖靖因此得以与对手拉开差距, 以37中夺得冠军。金敏贞凭借33中的 成绩夺得银牌,德国选手莫尼卡·卡什 以29中获得铜牌。

'能夺冠很惊喜很意外,自己就是 一发一发去打,踏实一点,最后怎么样 是最后的事情。"张靖靖说。作为一名

福建籍选手,主场作战的张靖靖将胜利 归功于比赛场地。"我从一开始选拔赛 入选国家队的时候,就是在这靶场。感 觉就是天时地利。'

这位"妈妈选手"坦言,成为母亲后 参加比赛的感觉和之前不一样了。"小 孩已经14个月了,我们现在是一起作 战,更有爱了。老公和孩子给我的鼓励 和支持可能是最重要的。

2016里约奥运会,张靖靖距离领奖 台仅一步之谣。当谈及对于2020东京 奥运会有何期待时 张婧婧表示将继续 专注自我。"没有想过多的结果,尽力而

此外,另外一名中国选手林月美在 资格赛中排名第一,但她在决赛中发挥 不佳,获得第七名。世界第一、里约奥 运会该项目冠军安娜·克拉卡奇获得第

根据国际射联规则,女子25米手枪 决赛不计算环数,而是规定9.7环及以 上为"中",低于9.7环为"不中"。第四 轮后,每一轮比赛都会淘汰一名排名垫 底的选手,并据此进行排名。

采摘团周末出发啦

带家人去摘西瓜,赏美景、品尝农家美食, 还送你10斤富硒大地瓜



立冬后, 天气冷了, 但在久润富硒 生态园, 却暖意融融、生机盎然。一片 美丽的初冬风光!

这个时候当然是走进大自然, 呼吸 新鲜空气,感受生活的美好啦!周末, 带上家人邀请好友一起去久润富硒生态 园采摘吧,丰富的娱乐项目,游乐园、 钓鱼采摘、亲子挖地瓜……让你和家人 玩个够! 骑休闲单车沐浴冬日暖 一起去青青湖边垂钓, 中午农家美 起吃起来!

远离城市喧嚣,静享生活美好!这 个周末一起去久润富硒生态园"嗨"起 来吧!

园区两种颜色的圣女果不仅色彩艳 丽、形态优美而且香甜可口、营养 红艳的色泽、诱人的口感以及丰 富的维生素, 咬一口, 甜到心里! 深受 大家的青睐和喜爱, 想品尝久润富硒的 圣女果赶紧报名参团吧!

还有自然成熟的富硒西红柿酸甜可 口浓郁多汁, 非常适合生吃及烹饪, 保 证你找回小时候的味道。

采摘的感觉怎么样? 如果你还没有 过够瘾, 那就再来点小西瓜吧, 久润富

硒的小西瓜也是很棒哦! 你想吃的"田园味"这里都有!你 想感受的初冬美景这里也有!

让我们周末一起出发,去淄川久润 富硒生态园采摘鲜果、品尝美食吧!

名额有限! 欲报从速!

报名费用:69.9元/人(含门票+往 返车费 + 午餐 + 地瓜十斤 + 休闲单车 骑行+垂钓)

活动时间: 11月23日、11月24日 报名电话: 13355252825

联系人:周女士

地址: 山东省淄博市淄川区龙泉镇 大土屋向东1公里(128路公交站终点 站,园区观光车免费接您入园)

高德地图一键导航地址:淄博淄川 久润富硒生态园